

## 奔跑吧！骄傲的少年

### 我市5名空手道队员入选国青集训队



教练组和五名入选国家青年集训队的空手道小将合影

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“这是我市第一次有这么多空手道队员入选国家青年集训队,下一步他们有望代表国家出征,为国争光!”9月8日,在市空手道馆,教练方啸喜上眉梢,他激动地说:“我们为能向国家青年集训队输送这么多人才感到骄傲。”

2024年全国空手道青少年高水平人才训练营暨国青队选拔人员名单公示通知指出:“2024年全国空手道青少年高水平人才训练营暨国青队选拔于8月22日至8月28日在山东省淄博市举行。根据训练营和选拔赛的考评结果,经研究获得本次比赛各级别前两名的运动员及专家组综合考评优秀的运动员组建国家空手道青年集训队,现将选拔人员名单予以公示,公示期2024年9

月2日至9月4日,如有异议请书面向中国空手道协会反映。”

目前公示期结束,我市确定王安琪、段欣雨、武紫璇、陈傲冉、陶训德共5人成功入选。其中,段欣雨、武紫璇入选女子14至15岁年龄组;陈傲冉、陶训德入选男子16岁年龄组;王安琪入选女子16岁年龄组。5人中,王安琪、段欣雨、武紫璇是淮南二十三中优秀体育人才代表,该校负责人表示,这些学生在竞技体育方面取得优异的成绩,是我市教体融合工作扎实推进的成功范例;他们为安徽省、淮南市及学校赢得了荣誉,展现了淮南空手道训练的整体实力和青少年竞技体育的较高水平。

## 点亮青少年 科技创新梦想 田家庵区青少年 科技创新教育学会成立

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)9月6日下午,田家庵区青少年科技创新教育学会成立大会在田区十六小举行。大会宣布了该学会成立批复,并通过学会章程(草案)。

大会表决了学会第一届会长、执行会长、副会长、理事单位等建议名单,并进行揭牌和授牌仪式。“田家庵区青少年科技创新教育学会的成立是促进青少年科技创新的有效手段,以学会为枢纽将进一步提升广大青少年对科技创新的浓烈兴趣,在引导青少年积极投身科技创新、全面创新、全力创优的实践上有着积极作用。”市科协相关负责人表示。



(图片由市红十字会提供)

## 市红十字会为“好司机” 系牢“安全带”把好“生命线”



本报讯(记者 李严)“我们队长前几年学过急救救护,救了几个人,令人羡慕,今天我也学会了急救技术,以后我也可以救护乘客和路人了。”

“考虑到这支志愿服务队身份特殊,我们不仅进行无偿培训,还给每人配备了一只急救护包,希望以后在遇到意外时你们能够及时救护生命。”

9月5日,在市红十字会急救救护培训中心,该会好司机志愿服务队的30多名队员经过三天线上线下学习、训练、考核,队员们全部取得了救护员合格证。

市红十字会好司机志愿服务队是省、市优秀志愿服务组织,拥有一大批优秀志愿者和市文明的士之星,队长谭宜好还曾因多次紧急救助乘客等先进事迹被评为安徽省优秀志愿服务典型、淮南好人、

市文明的士之星等称号。队员们虽然都是普通出租车司机,但他们热心公益,秉承为乘客提供最好的服务理念,每天奔波在全市各个角落,不仅方便了市民出行,加深了外地乘客对淮南的良好印象,也时常救助突发急症的乘客和路遇危难的路人,成为淮南一扇文明窗口。

为了提升服务队的服务能力,更好地服务乘客,几年前,市红十字会曾为队员们进行过急救救护员培训,发挥了良好作用,多名队员曾数次及时救护遇险乘客和路人。随着近年来新队员的增加和学过的老队员长期不用救护技术已不熟练,需要对新老队员进行进一步的急救救护技术初训和复训。

9月3日至5日,市红十字会对该队队员进行线上指导学习、理论考核后,进行线下实操训练。实操训练结合出租车行业特点,选取重点内容进行技术训练,训练老师手把手教授大家心肺复苏、AED使用、气道异物梗阻急救、交通事故等创伤救护技术。